



SUNYE
福建三叶集团有限公司

高时物流简讯

高时物流国际石材交易中心第一时间恢复生产与经营。台风“莫兰蒂”肆虐过境，造成水头石材行业损失惨重，高时物流国际石材交易中心全体员工取消休假，与市场客户众志成城、共同努力，及时对整个物流市场进行灾后清障及生产自救，现已全面恢复生产经营。高时物流国际石材交易中心再一次用实力证明了高时物流的效率与精神！



华酒简讯

1、根据国家相关管理规定，对酒店客用品、水质、空气、员工健康体检等进行检测、检查、各项指标均符合行业管理标准。
2、6月6至8日接待一年一度的高考生，酒店尽一切努力为莘莘学子提供更加方便、便捷、安全的服务。
3、今日海鲜超市于6月24日隆重推出【吃海鲜到华酒】，以“步步领先、自拿煮意”带你领略不一样的夜市风情，开启南安更有档次和品味夜生活。
4、为热烈庆祝华酒21周年店庆，各经营部门推出多款促销让利及抽奖活动，予以答谢社会各界及新老客户一如既往的支持。
5、7月25日至28日，圆满完成中国共产党南安市第十三届代表大会的接待。

金海岸食府（石狮店）简讯

1、做好6月1日儿童节、6月9日端午节、9月15中秋节的节的微信推广，并做好节前备货及接待。
2、为增加基层管理力量，一对一培养2名领班，目前已能很好的胜任基层管理工作。
3、做好4名瑞金实习生及暑期工的基础服务知识培训与引导。
4、组织做好酒管公司第三季新菜品交流活动，来自四店的厨师一展才艺、各显神通，

南酒简讯

1、7月中旬南酒餐饮部推出第四期“夏季养生美食”共计12道，以及KTV的多项套餐促销活动，以期到达人气及营收双提升的效果。
2、8月上旬，财务部陈永胜、杨雅尔等参加福建省商业收银员职业技能竞赛荣获优秀组织奖，陈永胜获得个人第三名，杨雅尔获得POS机操作单项突出奖。
3、8月期间，酒店“爱心基金”关心慰问员工，资助爱心款2000元，充分体现了南酒人“阳光慈善聚人心，慈善阳光暖人心”的人文关怀。
4、为提升南酒公众平台关注度，通过“七夕情人节”，结合“七夕节女神”互动游戏，共设三款奖项，将南酒相应产品作为此次活动奖品；结合节假日营销，形成常态化公众

物业简讯

1、针对三叶之家办公楼门口规范停车，物业中心在原有停车位基础上，在办公楼正面靠近花圃处增加五个停车位，方便前来洽谈业务及会议车辆有序停放。
2、为了保障消防安全，避免出现隐患。物业管理中心组织人员对各公寓楼通道全面检查，对于将灶具、厨具摆放在公共通道的通知整改，以保证住户生命、财产安全。
3、以节约用电，杜绝浪费为原则。7月份物业管理中心对三叶之家路灯线路进行调整，0点过后关闭道路左侧路灯，有效做到节能降耗，节省开支。
4、定期开展四害消杀工作，安排人员对管辖区域苍蝇、蚊子、鼠类、蟑螂等有害生物进行消杀，控制有害生物繁殖与蔓延，整体环境达到爱卫标准。
5、组织物业管理中心办公室、保洁部人员对三叶之家A栋停车场的帆布及钢构冲洗。

海峡科技生态城项目进度情况简讯

根据2016年2月22日签订的《南安市海峡科技生态城项目补充协议》有关条款，海峡科技生态城项目建设范围分为A、B两个片区。A片区由南安市政府自行投资进行建设，B片区建项目采用BT模式合作开发建设。
1、征地工作方面：
已完成自建项目范围内的所有征地工作，今年项目的征迁主要围绕自建项目范围的地上物清理工作。到目前为止，完成溪东村、前坂村（地上物68.24亩，房屋78.55㎡）地上物签订协议并补偿。

金海岸食府（海西店）简讯

1、7月5日海西店举行了开业以来首次竞聘大会，本次大会本着“公平、公正”的原则，各岗位优秀人员积极参与，旨在选出合格基层管理人员，在酒管公司和食府相关管理人员的主持监督下，以及全体员工的共同见证下，选出了若干名优秀基层管理人员，给海西食府的核心管理团队增加了坚实力量。
10月16至20日接待日本平户市、台湾台南市中学生到南安开展文体交流活动。

中旅简讯

1、9月9日—9月11日“农订会”继续由南安市中国旅行社负责配合接待送机、饮食、住宿、会展用车等，整个展会期间接待顺利，无出现机场错接、漏接现象，无出现饮食、住宿、交通等安全意外，得到了海内外

【国内首家石材保税型仓库】海西石材荒料保税仓开启火爆招商

南安作为全球最大的石材集散地，荒料进出口量极大，迫切需要这样一个中转空间，来满足企业对外进出口加工贸易的发展需求，正是由于这样一个完美契机，海西保税仓这一项目应运而生！
海西保税仓作为是目前国内行业内唯一一家石材保税仓库，隶属于海西荒料交易中心，并依托海西石材城2000亩超大规模石材交易平台，全面涵盖石材荒料的物流、仓储、交易、流通加工、进出口贸易、货运代理、开证额度办理等全产业链的一条龙服务。
7、8月初酒店全员通过多项渠道加大中秋月饼销售的广泛宣传，捕捉商业契机，尤其面临了市场经济整体萎靡不振的情况下，广大人员使出“洪荒之力”取得了较好的销售业绩。

目前，海西保税仓正诚邀天下客商，共享财富盛宴！同时，海西保税仓充分发挥自身优势，开启行业保税仓独有的最强5省

0595-26588686
18150956500



三叶简报

主办：福建三叶集团有限公司 http://www.fjsunye.com



泉州市市长康涛赴海西石材城察看灾情：树立信心，抓好灾后重建积极恢复生产生活

2016年9月21日下午，泉州市市长康涛一行前来海西石材城实地察看台风后的灾情状况，并现场指导灾后重建和恢复工作，南安市市长林荣忠、海西股份总经理叶钧乔陪同视察。

康涛一行走访受灾区域，并通过海西相关负责人的说明，详细了解了海西石材城此次受灾的情况及恢复进展。他对海西石材城能够在台风逼近时，以对广大商户高度负责的精神把各项防御工作做实做细，尽最大努力把灾害的损失减少到最低，没有造成人员伤亡予以很大的肯定。同时，他鼓励大家一定要树立信心，继续在党委和政府的领导

省委书记尤权带队赴海西石材城了解台风灾情、指导灾后重建

今年14号台风“莫兰蒂”15日凌晨在厦门翔安沿海登陆，登陆时中心附近最大风力15级，是1949年以来登陆闽南地区的最强台风。16日一早，省委书记尤权、省常务副省长张志南、省人大副主任潘征等一行赶赴海西石材城实地了解灾情，并现场指导灾后重建和恢复生产工作，泉州市委书记郑新聪、泉州市委秘书长翁祖根、南安市委书记王春金、海西股份董事长叶维新等陪同视察。

尤权一行赶赴受到台风重创的水头镇、石井镇，沿途勘察灾情并研究具体救灾重建措施。一路上，只见树木、电线杆、广告牌倒伏折断，一些建筑物和厂房垮塌，部分地区道路积水严重……台风肆虐后的水头、石井亟待恢复。

尤权一行来到海西石材城，详细了解受灾情况及恢复进展，他鼓励大家要树立信心，做好灾后自救工作。尤权指出，在救灾工作中，各级领导高度重视、举措果断有效、干部群众齐心协力、部署科学。他强调，接下来要排除积水、排查危房，抢修水电工程、道路交通等基础设施，政府也将全力支持、帮助受灾后恢复重建，保证企业正常生产经营，并要总结经验教训，提早宣传、提早准备。

省委书记尤权带队赴海西石材城了解台风灾情、指导灾后重建

今年14号台风“莫兰蒂”15日凌晨在厦门翔安沿海登陆，登陆时中心附近最大风力15级，是1949年以来登陆闽南地区的最强台风。16日一早，省委书记尤权、省常务副省长张志南、省人大副主任潘征等一行赶赴海西石材城实地了解灾情，并现场指导灾后重建和恢复生产工作，泉州市委书记郑新聪、泉州市委秘书长翁祖根、南安市委书记王春金、海西股份董事长叶维新等陪同视察。

尤权一行赶赴受到台风重创的水头镇、石井镇，沿途勘察灾情并研究具体救灾重建措施。一路上，只见树木、电线杆、广告牌倒伏折断，一些建筑物和厂房垮塌，部分地区道路积水严重……台风肆虐后的水头、石井亟待恢复。

尤权一行来到海西石材城，详细了解受灾情况及恢复进展，他鼓励大家要树立信心，做好灾后自救工作。尤权指出，在救灾工作中，各级领导高度重视、举措果断有效、干部群众齐心协力、部署科学。他强调，接下来要排除积水、排查危房，抢修水电工程、道路交通等基础设施，政府也将全力支持、帮助受灾后恢复重建，保证企业正常生产经营，并要总结经验教训，提早宣传、提早准备。

第九届海峡两岸（泉州）农产品采购订货会在南安隆重举行

9月9日至11日，第九届海峡两岸（泉州）农产品采购订货会在南安隆重举行。

本届“农订会”延续了“两岸携手、以农为媒、共享商机、互利双赢”的活动主题，将通过积极融入国家“一带一路”和泉州“海丝先行区”建设，深挖对台货运直航、客运直航和小额贸易“三条通道”潜力，展示两岸农产品生产、加工、管理、销售等特色，着力扩大两岸经贸合作交流，实现互惠互利、合作共赢。（集团行政人事部：黄家强）

南安市中国旅行社被评为福建省文明旅游先进单位

近日，由省委文明办和省旅游局联合主办的2015年度文明旅游工作先进评选活动圆满结束。福建省2015年度文明旅游工作先进评选活动进一步践行社会主义核心价值观和“游客为本、服务至诚”旅游行业核心价值观。经过网络推荐、专家评审和媒体公示，形成了“十佳文明旅游单位和个人”与“文明旅游工作先进单位和个人”。南安市旅游企业和从业人员积极参与评选，并获得佳绩。（南安市中国旅行社）



下，抓好灾后的重建工作，积极地恢复生产和生活。康涛指出，政府须带头与企业齐心协力，落实责任，科学部署，确保水、电、交通、通信畅通，确保救援人员、救灾物资准备到位，积极地帮助受灾企业恢复正常的生活运营。康涛还强调，水头是世界的石都，海西石材城是石都的重要项目，灾后重建勿忘总结经验教训，居安思危，更要相信经历了风雨的洗礼，南安石材产业今后向前的目光会更坚定，脚步会更有力，明天会更加美好。（海西企划部）



农电商展区、城市主题展区等6个展区，展厅面积达到2.5万平方米，并设有800个国际标准展位。

本届“农订会”延续了“两岸携手、以农为媒、共享商机、互利双赢”的活动主题，将通过积极融入国家“一带一路”和泉州“海丝先行区”建设，深挖对台货运直航、客运直航和小额贸易“三条通道”潜力，展示两岸农产品生产、加工、管理、销售等特色，着力扩大两岸经贸合作交流，实现互惠互利、合作共赢。（集团行政人事部：黄家强）



省十二届人大代表团调研了南安重点项目“海西石材城”，创新型“海西模式”再获盛赞

8月15日下午，省十二届人大代表（第三小组）一行来南安开展2016年专题调研活动，南安市委书记王春金、南安市第十六届人大常委会主任黄永俊、市人大常委会副主任叶维新等相关领导陪同调研，省十二届人大代表蒋莲参观调研了南安市的重点石

省十二届人大代表团调研了南安重点项目“海西石材城”，创新型“海西模式”再获盛赞

8月15日下午，省十二届人大代表（第三小组）一行来南安开展2016年专题调研活动，南安市委书记王春金、南安市第十六届人大常委会主任黄永俊、市人大常委会副主任叶维新等相关领导陪同调研，省十二届人大代表蒋莲参观调研了南安市的重点石

